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Number of families: 89 (126 children)   

Responses received: 34*   

 

* Each response = 3% 

 

Question Agree Disagree Don’t 
Know 

Comments 

My child enjoys school. 100%   The school is very welcoming . . . 
My child loves coming to school 

My child feels safe at school 100%   My children are very happy 
Very safe 

My child makes good progress at 
school 
 

100%   I would welcome more up-dates 

My child is well looked after at school 100%    

My child is taught well at school. 
 

97%  3% The level of support during home 
schooling was really good 

I am happy to support my child with  
homework received from school 
 

97%  3%  

Potterhanworth encourages and expects 
good behaviour 
 

100%   Good social skills are taught 

Concerns regarding bullying are 
addressed 

66%  33%  

Potterhanworth staff are approachable 
and respond well to any concerns raised 
 

100%   Supportive and approachable staff 

I receive valuable information from 
school about my child’s progress 
 

97%  3%  

 


